



NOTA INFORMATIVA SOBRE LA RECTIFICACION DE LAS PLANTILLAS DEFINITIVAS DE RESPUESTAS

Habiéndose publicado con fecha de hoy las **PLANTILLAS DEFINITIVAS DE RESPUESTAS** de la convocatoria del Buque Oceanográfico y habiendo detectado error en las mismas, se adjuntan plantillas definitivas corregidas.

El contenido de estas plantillas sustituye íntegramente a las anteriores.

Barcelona, 23 de diciembre de 2016.





PLANTILLAS DEFINITIVAS DE RESPUESTAS

CATEGORIA PROFESIONAL: JEFE DE MAQUINAS

PLAZA Nº 1

RESPUESTAS CORRECTAS

1	B	21	B	41	C
2	A	22	A	42	B
3	B	23	A	43	NULA
4	B	24	C	44	A
5	C	25	A	45	A
6	B	26	B	46	B
7	A	27	B	47	C
8	C	28	A	48	C
9	C	29	B	49	B
10	A	30	B	50	A
11	A	31	C		
12	C	32	B		
13	C	33	B		
14	NULA	34	B		
15	B	35	B		
16	C	36	B		
17	B	37	B		
18	B	38	C		
19	B	39	C		
20	A	40	B		

Se anula la pregunta nº 14

Se anula la pregunta nº 43

La respuesta correcta de la pregunta 38 es la opción C en lugar de la opción A, como se publicó el pasado día 30 de noviembre de 2016.



PLANTILLAS DEFINITIVAS DE RESPUESTAS

CATEGORIA PROFESIONAL: PRIMER OFICIAL DE MÁQUINAS

PLAZA Nº 2

RESPUESTAS CORRECTAS

1	NULA	21	B
2	B	22	A
3	C	23	B
4	B	24	A
5	A	25	A
6	C	26	B
7	A	27	B
8	B	28	B
9	A	29	A
10	C	30	C
11	A	31	B
12	B	32	NULA
13	C	33	A
14	B	34	C
15	C	35	B
16	B	36	C
17	C	37	A
18	A	38	C
19	A	39	B
20	B	40	B

Se anula la pregunta nº 1.

Se anula la pregunta nº 32



PLANTILLAS DEFINITIVAS DE RESPUESTAS

**CATEGORIA PROFESIONAL: SEGUNDO OFICIAL DE PUENTE
PLAZA Nº 3**

RESPUESTAS CORRECTAS

1	C	21	B
2	A	22	NULA
3	B	23	C
4	A	24	B
5	A	25	B
6	B	26	A
7	A	27	B
8	B	28	C
9	B	29	C
10	A	30	B
11	B		
12	A		
13	A		
14	B		
15	A		
16	B		
17	C		
18	C		
19	A		
20	B		

Se anula la pregunta nº 22



PLANTILLAS DEFINITIVAS DE RESPUESTAS

CATEGORIA PROFESIONAL: MARINERO

PLAZA Nº 4

RESPUESTAS CORRECTAS

- | | |
|----|---|
| 1 | B |
| 2 | B |
| 3 | B |
| 4 | A |
| 5 | C |
| 6 | B |
| 7 | B |
| 8 | B |
| 9 | A |
| 10 | A |
| 11 | B |
| 12 | B |
| 13 | A |
| 14 | C |
| 15 | A |
| 16 | A |
| 17 | C |
| 18 | B |
| 19 | B |
| 20 | B |